2 Вариант
Обязательная часть
При выполнении заданий 1-8 запишите ход решения и полученный ответ.
1. (1 балл) Шариковая ручка стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 900 рублей после повышения цены на 10%?
2. (1 балл) На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 27 апреля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: ]
3. (1 балл) Какая из функций является чётной?

А) 

Б) 

В) 

4. (1 балл) Найдите значение выражения :  


5.  (1 балл) В треугольнике ABC угол C равен 90°,   . Найдите .

6. (1 балл) Решите уравнение: 

7. (1 балл) Найдите значение выражения  

8. (1 балл)  Найдите корень уравнения  .
9. (1 балл) Определите, какой из ниже приведённых графиков соответствует четной функции. Отметьте его знаком «+», и кратко поясните, почему.          
	[image: ]
Используя график функции у= f(x) ( см. рис. ниже), определите и запишите ответ:
 [image: img5]

10. (1 балл) наименьшее и наибольшее значение функции;
11. (1 балл) промежутки возрастания и убывания функции;
 12. (1 балл) при каких значениях х,  f(x) 0. 
При выполнении заданий 13-18 запишите ход решения и полученный ответ.
13. (1 балл) Фабрика выпускает сумки. В среднем на 190 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.
14. (1 балл) По данным сайта российских железных дорог, для поездки из Тулы в Белгород после 20 часов 19 января 2011 года можно было воспользоваться следующими вариантами: 
	№ поезда 
	Время отъезда из Тулы
	Время прибытия в Белгород

	77 
	20:07
	3:28, 20 января

	23
	22:10
	4:58, 20 января

	65
	22:51
	5:58, 20 января


Найдите наименьшее время в минутах, которое можно было потратить на поездку, выбрав один из этих рейсов. Время в таблице приведено московское.


15. (1 балл)  Найти область определения функции  

16. (1 балл) Найдите корень уравнения  .
17. (1 балл) Решите уравнение: cos 2x = .
[image: MA.E10.B9.18/innerimg0.jpg]    18. (1 балл) Найдите площадь поверхности прямой призмы, в основании которой лежит ромб со сторонами, равными 6 и 8, и боковым ребром, равным 10.
 Дополнительная часть.
При выполнении заданий 19-22 запишите ход решения и полученный ответ
	19. (3 балла) Найдите точку максимума функции [image: y=x^3-3x^2+2].
20. (3 балла) Объем шара равен 288 [image: \pi ]. Найдите площадь его поверхности, деленную на [image: \pi ].
[image: MA.E10.B9.39/innerimg0.jpg]

21. (3 балла)  Решите уравнение 

22. (3 балла)  Решите систему уравнений: 
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